

## Узбекистан – восходящая звезда тюркского мира



Таким мнением поделился депутат Великого Национального собрания Турции, председатель Группы межпарламентской дружбы Турция-Узбекистан Осман Местен, выступая на круглом столе на тему «Узбекистан – Турция: всеобъемлющее стратегическое партнерство», организованном Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан (ИСМИ) совместно с турецким Фондом «Мармара групп» 14 сентября т.г. в г.Ташкенте.

Член парламента Турции особо подчеркнул активизацию узбекско-турецкого межпарламентского диалога за последние годы. С его слов, это видно в укреплении связей законодательных органов двух стран. В частности, интенсифицировались контакты на уровне парламентариев, которые предметно обсуждают вопросы усиления взаимодействия. Чем активнее будет межпарламентское взаимодействие по расширению связей в различных направлениях, тем эффективнее будут результаты двустороннего всеобъемлющего диалога.

Турецкий депутат дал высокую оценку современному состоянию и динамике узбекско-турецких отношений. «Турция подписала соглашения о стратегическом партнёрстве со многими государствами мира. В этом плане своеобразная особенность современных связей двух стран не в их стратегическом характере, а в их культурно-исторической близости, которая становится одним из главных драйверов развития прагматичной модели взаимоотношений», - заявил он.

Продолжая своё мнение, О.Местен назвал Узбекистан «восходящей звездой тюркского мира».

«Последние позитивные изменения, происходящие без исключения во всех сферах жизни страны, включая повышение ее международного имиджа и рост её экономических показателей, являются предметом гордости для обоих государств», - резюмировал турецкий депутат.

От редакции напомним, что в мероприятии, организованном ИСМИ совместно с турецким Фондом «Мармара групп», приняли участие представители дипмиссии Турции в Ташкенте, авторитетных научно-экспертных кругов, а также руководящий состав Турецкого агентства по сотрудничеству и координации (ТИКА).

Узбекская сторона была представлена руководством МИД, главами и экспертами ведущих «мозговых центров», таких как Информационно-аналитический центр международных отношений, Институт прогнозирования и макроэкономических исследований, Центр «Стратегия развития», Центр прогрессивных реформ.

Стороны обменялись мнениями о состоянии и перспективах развития двустороннего сотрудничества, выработали новые идеи и предложения по усилению торгово-экономических и инвестиционных, культурно-гуманитарных связей.